11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.08.2008 19:14:55

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaya: 05.08.2008 14:47:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/39803/answer/39804




YBaxaemruiii Ban! HaubGosee 4acTHIMU IPUYMHAMU HapyIIEHUS 9PEKIUH SBIISIOTCS COCYOUCTEHIE,
SHIOKPUHOJIOTHYECKHE U IICUXO0JIOTHYecKre TpuurHbl. Hamo 06cnenoBaThCst ¥ BRISICHUTD - YEM
MMEeHHO 00yCJIOBJIEHO YXYAIIeHNe KauyecTBa IpeKiuu y Bac. Bam Heo0xomuMo mpoiiT 00cienoBaHue
y TPaMOTHOT'0 YPOJIOra/aHApOoIora: COATh KPOBb Ha TECTOCTEPOH (MY2KCKOM ITOJIOBOM TOPMOH),
TJIIOKO3Y Y JIUMIUABI, AHTPaKaBEPHO3HEBIM TECT, 9XOONIIIeporpadrio COCYA0B IMOJIOBOTO YJIeHa,
KaBepHO3orpaduio. C yBaKeHUEM.



